

北大考题雷人:中国足球为何停滞不前? 网友答案更像拍砖

“30年来中国足球为什么一直停滞不前,发展缓慢?”2月4日,一道涉及中国足球的题目居然成了北大今年自主招生的面试题。这样的考题被搬到论坛上后,不少网友也纷纷作答,很多“拍砖式”的答案妙趣横生,令人捧腹不止。

2月4日,北京大学自主招生进行了面试,90名获得“中学校长实名推荐资格”的考生参加了这次面试。面试题目众多,其中一道题目颇为引人注目——“30年来中国足球为什么一直停滞不前,发展缓慢?”面试题居然涉及处于“水深火热”中的中国足球,着实令人吃惊。

不少考生都抽到了这道题目,一位男生的答案是:太多赌球、假球等不正之风的存在,破坏了足球发展的肌体。几乎所有考生的答案都中规中矩。

事后,多数网友都认为,北大的这道考题出得好,抓住了当下的热点话题,不少网友也纷纷作答,不少答案妙趣横生。

一位网友用了一系列“假如”,来诠释他认为中国足球落后的原因,“假如因扎吉生在中国,这种无技术、无身体、无速度的前锋哪个俱乐部教练都不会用,更别提进国家队。假如罗纳尔多生在中国,就他那个头还打中后卫?假如齐达内生在中国,会被教练斥责盘球太多!假如罗纳尔多生在中国,韧带伤病即使能治好,也不会有人等他恢复。假如梅西生在中国,教练们一致认定就他的身体根本踢不了足球。假如

卡卡生在中国,会因为赛后不去喝酒而受到队友排挤。”

还有更绝的,有网友通过中英文词语比较,来解释中国足球为何落后:“比如,我们说‘停球’。你传球,我停球。但外国人不这么说,他们说‘the first touch’,首次接触。因为球传过来,其实是不能停的,是要为下一步做准备的,‘停球’就是一种落后的意识。再比如,我们说‘进球’,表达的是球进了球门后的状态。然而外国人说的是‘goal’,目标,有一种进取心和着眼于未来的意思。落后的足球意识往往和落后的足球词汇相连,这会不会是中国足球落后的终极原因呢?”

中国队但凡输球,都喜欢找各种理由,这也是中国足球上不去的一大原因,为此有网友特别整理了国足输球后的各种理由,“对亚洲强队踢输了,‘恐×’心理在作怪,走不出阴影;对亚洲弱队踢输了,对手进步太大了,我们对他们没有秘密可言;对欧洲弱队踢输了,中国队输给了欧洲队;‘海龟派’没回来踢,所以输了,我们雪藏主力;‘海龟派’回来踢输了,时差没倒过来,所以输了。” 快报记者 吕远



这场比赛也是高洪波的“救赎之战”

已经12年没胜日本队了 今天,国足雪耻?

中国男足今晚将在东亚四强赛首战中迎战东道主日本队。赛前,日本方面非常高调,主帅冈田武史甚至认为,赢中国无需主力。日本人有狂妄的理由,毕竟在国际A级正式比赛中,中国队已经12年没有战胜过日本队了,最近三届东亚四强赛,中国对日本的战绩更是一平两负,处于绝对下风。

面对日本人的“挑衅”,国足似乎没有太多理睬。昨天,在赛前新闻发布会上,主帅高洪波表示:“参加这次东亚四强赛,国家队球员更多的任务是为了展示。”他介绍说,目前中场大将黄博文受伤了,他将缺席与日本队的比赛,其他球员状态良好,像武磊这样90后的小将或许也将迎来一些锻炼的机会。

昨晚,国足进行了赛前最后一练,国脚们表示:“我们在实力上肯定不如日本队,但是我们会咬着牙拼对手。”这次比赛,足协新任掌门韦迪没有给国家队定目标,只要不丢人就行,一切还是以锻炼队伍为主。

快报记者 吕远

赛事预告

今日 18:15 CCTV5 直播
日本队 VS 中国队
(请留意电视台临时变动)

张健强“咬”出前足协高官 又一条“大鱼”被监控

在张健强担任中国足协裁委会主任一职期间,甲A联赛可谓“黑哨”横行,而足协却采取了放任的态度。据了解,张健强之所以如此嚣张,完全得益于某时任足协高官的庇护。在张健强被警方刑拘后,他已经交代了诸多问题,其中就包括一位前足协高官。据最新了解到的消息,该人已被警方监控,这或许是南杨之后的又一条“大鱼”。 易文

韦迪新政防“黑哨”

裁判委派设三门槛 欲每场派6名裁判

张健强被抓,暴露了裁判流程方面的重大问题。韦迪上任后,新政第一步就是从此入手,每场裁判委派增加审核环节,共有三道门槛:第一步,由裁判委员会提出人选;第二步,联赛部中间把关;第三步,委派方案由中超公司裁判办公室把好最后一道关,最终由裁委会下发委派裁判通知。这一方案今年就将实施。

此外,韦迪还提出“每场派6名裁判”,让俱乐部摸不清谁会登场,谁是主裁,以阻止黑哨行为。这个“6人方案”能否实施还待讨论。肖良志

足坛快讯

●中国籍国际助理裁判穆宇欣将执法南非世界杯。

●43岁的马尔蒂尼将签约美国职业大联盟的纽约红牛队。

●去年12月国米主帅穆里尼奥与一名意大利记者发生冲突,穆帅辱骂对方,还动了手。为此,昨天穆帅被意大利足协罚款13000欧元。



大乐透精英站点10016期推荐

涟水彩海淘金队

根据10015期出号分析,在10015期前区大号没有开出。根据以往开奖分析,在10016期要关注前区大号的开出,重点看好32、33、34号球的开出。前区小号在10015期开出了03号球,根据以往开奖走势分析,在10016期要重点防01、02、05号球的开出。中区要防18号球的邻号球的开出。重点看好15、16、17、19号球的开出。

后区看好01、06号球的开出。综上所述,推荐如下。

01,02,05,15,16,17,19,32,33+01,06;02,05,15,16,19,32,33,34+01,06;05,15,17,19,32,33,34+01,06;15,16,17,19,32,33+01,06

扬中报喜鸟队

条件一:前区号码和值预测:和值在上期回升到73点。预测下期约

在80~130点左右。

条件二:前区尾数和值预测:上期回升到25点,下期看好在13~22点之间。

条件三:同尾预测:下轮预测同尾4~5。重点看好四同尾。

条件四:极号间距预测:看好约在21~29之间。

条件五:最大邻号间距预测:下轮看好在8~14区域内波动。

条件六:奇偶比预测:奇偶比之奇数看好下期会在2~3之间选择。重点看好二个。看好下期是以奇数开局。

综合以上,推荐如下:

5,6,11,13,20,24,26,27,34+3,9;5,11,13,20,24,26,27,34+3,9;5,11,13,24,26,27,34+3,9;5,11,13,26,27,34+3,9

镇江北固雄风队

前区:1)012路的尾号球出号方面:上期0路尾号球开出2个,本期看16~20~29~30;1路尾号球上期开出1个,本期看好04~07~17~31中出号;2路尾号球上期开出2个,本期

看好小号部位的05~08~12~18号球。推荐012路尾号球出号比2:2:1;即2个0路号球,2个1路号球,1个2路号球的组合。

2)和值方面:上期和值开出73点,从走势图分析,本期和值点看115~65点之间。号球看偏小组号。

3)奇偶方面:上期开出1奇4偶,本期觉得偶数仍然强势,看1:4或2:3。

4)断区与号球方面:上期七分区的断区是在第5区和第7区,从出号部位和推出的号球来看,本期仍看好断5区号球;直落号看好18;斜连码看好04~17~29;相连号看好04~05,30~31。

后区:跨度方面:上期跨度开出2跨,本期看3跨和8跨。

和值方面:上期开出18点和值,本期看9点和14点。

奇偶大小出号:看一单一双或全单;一大一小配号。

综上所述,10016期大乐透复式推荐如下:

04,07,12,16,17,18,20,29,30+03,

06;04,05,12,16,18,20,30,31+03,11;04,07,12,16,20,30,31+03,06;04,07,12,16,29,30+03,11

淮安高群队

回顾前几期:(把1到35分5个区间的),第一区很冷了,下面几期看好2号4号5号会出号。第二区间,最近出号较少。下期看好11号,12号,13号后期看好会出号。第三区号码由冷变暖,下面看好17号19号20号,可能出号。4、5区间,关注22号27号29号33号32号34号。估计后期会有表现,后区,最近看好3,5,9,11号;

综上所述,0016期大乐透复式推荐如下:

2,4,11,19,22,29,31,33,34+3,9;2,4,11,13,22,29,33,34+3,9;2,5,11,15,22,26,29+5,11;2,5,11,15,29,30+5,11;个人观点,仅供参考。

南通第一城联队

1、分区分析:015期第5区如约轮空,从大小2分区间来看,本轮关注重点是后区出现大数字跨度,所

以,综合分析来看,本轮5分区中的第4区有可能轮空;

2、遗漏分析:龙头号1路号码遗漏8期,本轮关注数字4、7的开出;

3、邻码分析:015期邻码轮空,基于前区回补的压力,邻码出现在前区的可能性比较大,重点:13、15;

4、连号分析:连号情况缘于号码的聚散性,近期号码散度加大,连号出现概率比较小;

5、余数分析:除5余1,除5余2,两个区间连续轮空,本轮关注除5余1,除5余2两个区间有所解冻;除6余数看,本轮关注除6余3,除6余0出现空当,如此一来,本轮重点看0路号码开出0、1枚;

6、奇偶分析:近期偶数的走强,是对前期相对弱势的回补,也是概率使然,本轮重点将会回归3:2或2:3;

综上所述,综合推荐如下:

4,7,15,16,17,20,21,31,32+3,10;4,7,15,17,20,21,31,32+3,10;4,7,15,17,20,21,32+3,4;7,15,17,20,21,32+4,10;

彩市万花筒

买完车票囊中羞涩 山东赴渝打工者10元获大乐透500万

2月1日下午,重庆市新年第一位大乐透500万得主何建(化名)悄然现身体彩中心,他没有像很多大奖得主一样戴上面具、墨镜、帽子、围巾,而是未加丝毫掩饰,直面示人。

边打工边潜心钻研终擒500万

何建回忆,五年前结束“北漂”后,他便来到重庆淘金,打工、做小生意、再打工……同时开始接触彩票。

2007年,体彩大乐透正式上市,本就偏爱体育的何建开始专攻这种玩法。据何建介绍,接触体彩超级大乐透的两年多时间里,他卧室墙上

已经换了不知多少张亲手制作的大乐透走势图。“我按照体彩站点所张贴的走势图那样自己也制作了一张走势图,每期开奖结束后都会把中奖号码填到上面去”。不仅如此,何建还会经常关注专家推荐,随身携带的小本子上也写满了大乐透组号。

“前区的20、21、24、26、30、31、33、34,后区的03、05、11、12,这些号码我从去年夏天就开始关注了,当时我就觉得这几个号码很好,能中大奖。”在打工的同时,何建一直坚持潜心钻研,这次终于让他擒获了10012期大乐透头奖500万!

囊中羞涩让他与800万失之交臂

拿着已兑奖的那张彩票,何建叹息着向记者说,“就是因为自己买了回家的火车票,囊中羞涩而没有采用追加的方式购彩,与800万失之交臂啊!”

原来,当天下班后,何建就赶着去火车站买了一张回山东老家的车票。回家路上,他习惯性地走进石坪桥04045体彩投注站时,大乐透已经快要停售了,买完车票后身上还剩10元钱的何建就急忙开始填起号来。“按以前的习惯我一般都是买追加的,但当时身上只有10元钱,就只

买了5个单注”。

就是因为买完火车票而囊中羞涩的这个意外,让何建遗憾错过了追加头奖单注可达800万的良机!“超级大乐透是彩市中最好玩最容易中奖的一种玩法,奖金大,小奖多,尤其是追加投注更是威力十足,希望彩民朋友们投注时一定要不要忽视了追加投注”。何建从体彩中心领走一注头奖和两注四等奖共5006000元奖金时还不忘向彩民朋友言传身教。

领奖前就决定捐款5万支持公益

在重庆体彩中心,年轻的何建

就主动向工作人员询问捐款的事宜,怎么捐,要不要交税等等。了解具体情况后,他当即捐出了五万元。

在采访中何建向记者透露,知道中奖后他就想着要捐款了,因为中奖后就更有能力也更应该多帮助一些困难的人了。“500万元对于普通人并不平常,但是我们必须要以平常的心态来对待它,像体彩公益金为社会作贡献一样才是我们应该做的!”将加大购彩力度的何建还表示,自己会通过各种途径继续为社会、公益、体育事业和慈善事业的发展做出贡献。 国彩